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Verbale n. 150/BIL. del 13/12/2024 

 

Il resoconto della seduta è costituito dalla registrazione in formato digitale che è custodita dalla Segreteria del 

Consiglio Comunale nel rispetto delle norme contenute nel C.A.D. Gli aventi diritto, ai sensi della normativa 

sull’accesso agli atti, possono richiederne la riproduzione totale o parziale. 

Le dichiarazioni rese dai Consiglieri comunali sono inserite nel presente verbale se espressamente chiesto dagli 

stessi. 

 

Oggetto: seduta della commissione Programmazione e Bilancio di giorno 13 dicembre 2024. 

 

La Commissione Programmazione e Bilancio, convocata per giorno 13 dicembre alle ore 08:30 è riunita oggi  

con il seguente o.d.g.: 

 

1. Riconoscimento D.F.B. ai sensi dell’art. 194 comma 1° lett. A) del D.L.vo n°267/2000, afferente alla 

corresponsione di somme in favore della signora Romano Carmela e del Procuratore distrattario, in 

virtù del provvedimento decisorio n° 229/2024, prononciato dal Giudice di Pace di Vittoria. 

2. Riconoscimento D.F.B. ai sensi dell’art. 194 comma 1° lett. A) del D.L.vo n°267/2000, giusto ricorso 

per D.I. n°1943/2019 promosso, avanti al TARS-CT, dell’ATO Ragusa Ambiente S.p.A. in liquidazione, 

vs Comune di Vittoria – Approvazione accordo transattivo. 

3. Riconoscimento D.F.B. ai sensi dell’art. 194 del TUEL. Presa d’atto accordi transattivi e trasmissione 

alla Corte dei Conti. 

 

La riunione della Commissione ha luogo nei locali della Presidenza del Consiglio Comunale, via Dei Mille 

n. 131, Palazzo Carfì.  

 

Alle ore 08:35 all’appello sono presenti/assenti i Consiglieri comunali: 

Artini Biondo Cannata Noto Pugliarello Romano Sallemi R. Siggia 

assente assente assente assente assente assente presente assente 

Il presidente dichiara la seduta non valida 

 

Al secondo appello alle ore 09:08 sono presenti/assenti i Consiglieri comunali: 

Artini Biondo Cannata Noto Pugliarello Romano Sallemi R. Siggia 

presente assente assente assente presente presente presente presente 

Il presidente dichiara la seduta valida 

 

Presiede il presidente della commissione Roberta Sallemi. 

Partecipano:  il dirigente della Direzione Politiche Finanziarie e Bilancio dott. Giuseppe Sulsenti 

il dirigente della Direzione Direzione Servizi Manutentivi arch. Elio Cicciarella 

 

 

 



 

omissis 

 

Il presidente della Commissione Roberta Sallemi mette ai voti il punto 1 all’o.d.g.: 

Riconoscimento D.F.B. ai sensi dell’art. 194 comma 1° lett. A) del D.L.vo n°267/2000, afferente alla 

corresponsione di somme in favore della signore Romano Carmela e del Procuratore distrattario, in virtù 

del provvedimento decisorio n° 229/2024, prononciato dal Giudice di Pace di Vittoria. 
 

La votazione consegue il seguente risultato:  

Artini Biondo Cannata Noto Pugliarello Romano Sallemi R. Siggia 

favorevole assente assente assente favorevole favorevole favorevole astenuta 

Pertanto la votazione al punto di cui sopra da esito favorevole.  

 

Alle ore 09:12 entra il consigliere Cannata 

Alle ore 09:21 entra il dirigente Cicciarella 

Alle ore 09:23 entra il consigliere Biondo 

omissis 

 

Il consigliere Cannata chiede che venga messo a verbale, riguardo il punto 2 all’o.d.g.: 

“di chiedere all’Avvocatura dell’atto introduttivo del procedimento avente oggetto risarcimento danni nei 

confronti ATO e del parere dell’Avvocatura sul giudizio e l’opposizione al Decreto Ingiuntivo oggetto di 

transazione. Chiede di trasmettere al Segretario Generale e ai Revisore dei Conti il ritiro dell’atto per 

violazione dell’art. 194 comma 2 del TUEL e per difetto di motivazione”. 

 

Il presidente della Commissione Roberta Sallemi mette ai voti il punto 2 all’o.d.g.: 

Riconoscimento D.F.B. ai sensi dell’art. 194 comma 1° lett. A) del D.L.vo n°267/2000, giusto ricorso per 

D.I. n°1943/2019 promosso, avanti al TARS-CT, dell’ATO Ragusa Ambiente S.p.A. in liquidazione, vs 

Comune di Vittoria – Approvazione accordo transattivo. 
 

La votazione consegue il seguente risultato:  

Artini Biondo Cannata Noto Pugliarello Romano Sallemi R. Siggia 

favorevole favorevole astenuta assente astenuta favorevole favorevole astenuta 

Pertanto la votazione al punto di cui sopra da esito favorevole.  
 

Alle ore 10:11 esce il consigliere Biondo 

Alle ore 10:22 esce il consigliere Romano 

 

Il consigliere Cannata chiede che venga messo a verbale riguardo il punto 3 all’o.d.g. 

“chiedere di trasmettere al Segretario Generale e ai Revisore dei Conti il ritiro dell’atto perché ciascuna 

transazione deve essere approvata con Delibera separata e per omessa produzione degli atti obbligatori a 

corredo delle transazioni quali: titoli giudiziari e motivazione sui vantaggi dell’operazione”. 

 

Il presidente della Commissione Roberta Sallemi mette ai voti il punto 3 all’o.d.g.: 

3. Riconoscimento D.F.B. ai sensi dell’art. 194 del TUEL. Presa d’atto accordi transattivi e 

trasmissione alla Corte dei Conti. 
 

La votazione consegue il seguente risultato:  

Artini Biondo Cannata Noto Pugliarello Romano Sallemi R. Siggia 

favorevole assente astenuta assente astenuta assente favorevole astenuta 

Pertanto la votazione al punto di cui sopra da esito sfavorevole.  



 

 

La presidente chiude la seduta sono le ore 10:24 

 

PER LA DISCUSSIONE SUI PUNTI ALL’ O.D.G. SI RINVIA AL RESOCONTO DELLA SEDUTA.     

 

 

 

 Il Segretario verbalizzante  Il Presidente della Commissione 

 f.to Giuseppe Scucces  f.to Roberta Sallemi   

  

 


